


 

 

Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності 

випускників щодо підготовки за освітньою програмою «Право». 

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування 

випускників спеціальності 081 «Право»,  результати якого відображені 

у звіті. В опитуванні взяли участь 36 випускників спеціальності 081 

«Право». Випускникам було запропоновано відповісти на 17 питань. 

Статистика по всіх питаннях кожного окремого опитування наведена 

на діаграмах нижче. 

 

 
Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що стан матеріально-

технічного забезпечення для успішного навчання за ОП є високим. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Потрібно покращити 

стан матеріально-технічного забезпечення для успішного навчання за 

ОП. 



  

Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що доступ до інформаційних 

ресурсів, необхідних для навчання є високим. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Варто покращити 

доступ до інформаційних ресурсів, необхідних для навчання». 

 

  

Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що рівень освітньої підтримки 

є високим. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Рівень освітньої 

підтримки потребує покращення». 



 

  

 Коментарі респондентів: 

97,1% респондентів відповіло, що рівень соціальної 

підтримки є високим. 

2,9 респондентів додали такі коментарі: «Варто підвищити 



рівень соціальної підтримки». 

 Коментарі респондентів: 

94,4% респондентів відповіло, що обсяг навчального 

навантаження є збалансованим. 

5,6% респондентів додали такі коментарі: «Варто знизити обсяг 

навантаження». 

  

 

Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що кількість робіт є 

оптимальної. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Варто зменшити 

кількість робіт». 



 

Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що рівень процедур є високим. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Варто покращити 

механізми функціонування». 

 

 

Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що можливість вибору 

навчальних дисциплін є на високому рівні. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Варто додати більше 

дисциплін для вибору». 



 

Коментарі респондентів: 

94,4% респондентів відповіло, що вони цілком задоволені. 

5,6% респондентів додали такі коментарі: «Варто покращити 

рівень soft skills». 

 



 

Коментарі респондентів: 

97,2% респондентів відповіло, що якість на високому рівні. 

2,8 респондентів додали такі коментарі: «Варто зменшити обсяг 

робіт». 

 



Коментарі респондентів: 

97,1% респондентів відповіло, що  рівень участі є на 

високому рівні. 

2,9 респондентів додали такі коментарі: «Варто зменшити рівень 

наукової роботи». 

 

Коментарі респондентів: 

97,1% респондентів відповіло, що  рівень участі є на 

високому рівні. 

2,9 респондентів додали такі коментарі: «Варто покращити  

рівень академічної мобільності». 

 

Коментарі респондентів: 

97,1% респондентів відповіло, що  готовність  до 

працевлаштування  є на високому рівні. 



2,9 респондентів додали такі коментарі: «Не всі готові до 

працевлаштування ». 

 

 

Опитування  випускників мало на меті виявити рівень задоволеності 

випускників щодо підготовки за освітньою програмою «Право». За 

результатами аналізу відповідей можна стверджувати, що більшість учасників 

висловили загальне схвалення існуючої програми.  

Значна частина випускників зазначила, що освітня програма відповідає 

їхнім очікуванням і професійним інтересам, а також сприяє формуванню 

необхідних знань і навичок для подальшої юридичної практики або наукової 

діяльності.  

Водночас, у межах опитування було зібрано низку конструктивних 

пропозицій від випускників, зокрема щодо кількості дисциплін для вибору, 

підвищення рівня соціальної підтримки, підвищення рівня академічної 

мобільності.  

В опитуванні взяли участь 36 випускників спеціальності 081 «Право». 

Випускникам було запропоновано відповісти на 17 питань. Отримані дані були 

систематизовані й представлені у вигляді діаграм, що дає змогу чітко 

візуалізувати основні тенденції та виявити напрями для подальшого 

поліпшення якості освіти. 

Таким чином, результати опитування можуть бути використані як 

ефективний інструмент зворотного зв’язку для вдосконалення змісту та 

організації освітньої програми відповідно до потреб здобувачів і сучасних 

вимог ринку праці. 


